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NP.26.1.393.22.KG1 Krakéw, dnia 19 wrzesnia 2022r.
Do wszystkich Wykonawcéw

Dotyczy: postepowania na wytonienie Wykonawcy w zakresie zatozenia ksigzek
obiektéw i wykonania okresowych piecioletnich rozszerzonych przeglgdéw stanu
technicznego pomnikéw pozostajgcych w zarzqdzie Zarzqdu Zieleni Miejskiej w
Krakowie.

PYTANIA 1 ODPOWIEDZI, MODYFIKACJA

Szanowni Panstwo,

Informujemy, iz Zamawiajacy przedstawia ponizej tres¢ pytan i udzielonych
odpowiedzi oraz modyfikacji do zapytania ofertowego, w postepowaniu na wyzej
opisany zakres.

Pytanienr 1:

Wykonawca sporzadzi dla kazdego obiektu osobng dokumentacje techniczng i
ksigzke obiektu w wersji papierowej i elektronicznej (pdf i edytowalnej) t;j.
protokét okresowej kontroli piecioletniej - przegladu rozszerzonego obiektu,
wykaz potrzeb do planu biezacego utrzymania i remontdéw oraz zatozy ksigzki
obiektéw. Zgodnie z rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury w sprawie ksigzki
obiektu budowlanego ksigzka jest wersji papierowej gdzie jej wyglad jest
zobrazowany w zataczniku do Rozporzadzenia. Nie tam mowy o wersji
elektronicznej oraz sposobu wypetniania w wersji elektronicznej jak rowniez
sktadania podpisu osoby dokonujacej wpis. Prosze zatem o informacje jak ma by¢
zrealizowany zapis o sporzadzeniu ksigzki obiektu w wersji elektronicznej i jaka
jest podstawa prawna takiego zalecenia.

Odpowiedznr1:

Zamawiajacy informuje, iz ksigzka obiektu w wersji elektronicznej winna by¢
zrealizowana poprzez dokonanie niezbednych modyfikacji w elektronicznej
wersji ksigzki obiektu bedacej w zataczniku nr 5. Jest to wymég dodatkowy
Zamawiajacego nie wynikajagcy z obligatoryjnych wymogdéw prawa. Podpis w
wersji elektronicznej nie jest wymagany.

Pytanienr 2:

Zatacznik - wykaz pomnikéw, zawiera 3 arkusze, czy wszystkie obiekty (z

3 arkuszy) sg do kontroli, czy tylko z arkusza "pomniki"

Odpowiedznr 2:

Zamawiajacy informuje iz zakres rzeczowy w pliku zatacznik - wykaz pomnikow
przewidzianych do przegladu przedstawiony jest tylko w arkuszu "pomniki".

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, iz powyzsze pytania i odpowiedzi
do zapytania ofertowego stanowig jego integralng czesé, a przy tym ze wzgledu
na ich zakres i charakter wptywajg na koniecznos¢ przedtuzenia terminu
sktadania ofert.
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W konsekwencji Zamawiajacy informuje, iz terminy sktadania i otwarcia
ofert ulegaja zmianie na dzien 21 wrzesnia 2022r., przy czym godziny oraz
miejsce sktadania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian.

Z powazaniem,
Signed by /
Podpisano przez:

Wojciech Michat
Kochan

Otrzymuja:
1. Uczestnicy postepowania;

2. Stronainternetowa;
3. ala.

Date / Data:
2022-09-19 12:38
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